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Sosnowiec, 9 maja 2016 roku
Szanowni Państwo!

W imieniu Wysokiej Kapituły Zagłębiowskiej Nagrody „Humanitas” zachęcam Państwa – reprezentantów organizacji pozarządowych, działających na terenie Zagłębia Dąbrowskiego - o zgłaszanie kandydatów do tegorocznej, jedenastej edycji Konkursu o Zagłębiowską Nagrodę „Humanitas”. Laureat w kategorii Promocyjnej otrzyma pamiątkowy medal, dyplom oraz nagrodę pieniężną. 
Wyższa Szkoła Humanitas w Sosnowcu, wraz z Fundacją Humanitas, po raz kolejny, występuje z inicjatywą przyznania osobom i instytucjom zasłużonym dla Zagłębia Dąbrowskiego dorocznego, regionalnego wyróżnienia - Zagłębiowskiej Nagrody „Humanitas”. Ideą nagrody jest umacnianie tożsamości Zagłębia Dąbrowskiego, promowanie regionalnych osiągnięć kulturalnych, naukowych i gospodarczych oraz integrowanie mieszkańców wokół lokalnych wartości. Wysoka Kapituła uhonoruje osoby i instytucje wybitnie zasłużone dla życia społecznego regionu, kształtujące wartościowy wizerunek Zagłębia Dąbrowskiego.

Nagroda „Humanitas” ma charakter honorowy, promocyjny oraz gospodarczy. Nagrodę honorową Wysoka Kapituła przyznaje najwybitniejszym, uznanym osobistościom zagłębiowskiego życia naukowego, kulturalnego, gospodarczego, które swoimi osiągnięciami w sposób znaczący przyczyniły się do promowania Zagłębia i umacniania wartości regionalnych. Nagrodę gospodarczą otrzymują firmy i osoby prowadzące działalność gospodarczą na terenie Zagłębia Dąbrowskiego, mające cechy innowacyjności, osiągające stały progres i zrównoważony rozwój, odnoszące znaczące sukcesy na rodzimym i zagranicznych rynkach, budujące swą markę w oparciu o tożsamość z regionem, funkcjonujące w oparciu o ład korporacyjny i wykazujące zrozumienie dla potrzeb interesariuszy zewnętrznych, m.in. w ramach społecznej odpowiedzialności biznesu (CSR). Nagrodę promocyjną otrzymują instytucje oraz organizacje pozarządowe (fundacje, stowarzyszenia) realizujące projekty zorientowane na promocję Zagłębia Dąbrowskiego, jego osiągnięć, wspieranie lokalnego życia kulturalnego, naukowego oraz tworzenie fundamentów społeczeństwa obywatelskiego w skali lokalnej i regionalnej. Wyróżnienia promocyjne mają charakter nagrody pieniężnej. Ich celem jest wspieranie rozwoju różnych nurtów lokalnej aktywności. 
Do tej pory Nagrodę Honorową otrzymali kolejno, począwszy od 2006 roku: prof. Jacek Wódz, prof. Włodzimierz Wójcik, prof. Jacek Jania, prof. Maria Pulinowa, ks. Paweł Sobierajski, Jacek Cygan, Prof. Dariusz Rott, Prof. Czesław Kupisiewicz, doc. dr Adam Jarosz, Zbigniew Białas, Zbigniew Leraczyk. Nagrodę Promocyjną na przestrzeni dekady otrzymały zaś następujące organizacje i instytucje: Agencja Rozwoju Lokalnego w Sosnowcu, Teatr Dzieci Zagłębia im. Jana Dormana w Będzinie, Miejska Biblioteka Publiczna im. G. Daniłowskiego w Sosnowcu, Teatr Zagłębia w Sosnowcu, Pałac Kultury Zagłębia w Dąbrowie Górniczej, Zespół Szkół Specjalnych nr 4 w Sosnowcu, Fundacja im. Jana Kiepury oraz Fundacja Brama Cukermana, Młodzieżowy Ośrodek Pracy Twórczej w Dąbrowie Górniczej, Zespół Szkół Muzycznych w Sosnowcu. 

Konkurs o Zagłębiowską Nagrodę „Humanitas” jest pierwszą i jedyną tego rodzaju inicjatywą w historii regionu. Począwszy od 2006 roku laureatów wyróżnienia w kategorii honorowej i promocyjnej wyłania Wysoka Kapituła złożona z przedstawicieli samorządu województwa, samorządów gmin i powiatów Zagłębia, Wyższej Szkoły Humanitas w Sosnowcu oraz innych instytucji naukowych, mających swoją siedzibę w regionie. W ubiegłym roku zaproszenie do udziału w pracach kapituły przyjęli m.in.: Marszałek Województwa Śląskiego Wojciech Saługa, prezydent Sosnowca Arkadiusz Chęciński, prezydent Będzina Łukasz Komoniewski, prezydent Dąbrowy Górniczej Zbigniew Podraza, burmistrz Czeladzi Zbigniew Szaleniec, starosta powiatu będzińskiego Arkadiusz Watoła, a także naukowcy: prof. Danuta Stróż, prof. Dariusz Rott oraz prof. Marian Gierula.

Zwracamy się z prośbą i propozycją przesłania w terminie do 20 maja 2016 roku zgłoszeń kandydatur do tegorocznej Nagrody Humanitas w kategoriach: Honorowej,  Promocyjnej oraz Gospodarczej. Zgłoszenia należy przesłać na dołączonym formularzu pocztą tradycyjną na adres: Wyższa Szkoła Humanitas, ul. Kilińskiego 43, 41-200 Sosnowiec (z dopiskiem: Zagłębiowska Nagroda „Humanitas”, edycja 2016) lub e-mailowo na adres: piotr.celej@humanitas.edu.pl. 

Decyzję o wyborze tegorocznych laureatów konkursu podejmie Wysoka Kapituła na posiedzeniu 24 maja br. Uroczysta gala wręczenia Nagród „Humanitas”, odbędzie się 21 czerwca 2016 roku o godz. 17.30, Sali Widowiskowo - Koncertowej MUZA w Sosnowcu, ul. Warszawska 2.  

Więcej na stronie: http://www.humanitas.edu.pl/Zaglebiowska_Nagroda_Humanitas
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